

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005255808

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vranken Pommery Suisse SA, Lausanne

Vranken Pommery Suisse SA (Vranken Pommery Schweiz AG) (Vranken Pommery Switzerland Ltd.) Avenue de la Gare 10 1003 Lausanne

Vranken Pommery Suisse SA, à Lausanne, CHE-109.047.617 (FOSC du 26.10.2017, p. 0/3833861). Carnal Sylvain n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Noyal (nom d'usage Vranken) Nathalie, de France, à Paris (France), présidente avec signature individuelle, Kremer Brieuc, de Belgique, à Milan (Italie), vice-président avec signature individuelle, et Schmed Christian, de Disentis/Mustér, à Val-de-Ruz, directeur général avec signature individuelle, sont membres du conseil d'administration.

Registre journalier no 16240 du 19.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 208, Date: 26.10.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud